

(上接1版)

——论述作风建设的重大意义,强调“党的作风和形象关系党的创造力、凝聚力、战斗力,决定党和国家事业成败”

——指出作风建设的根本关键,强调“加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键”

——明确作风建设的重点任务,强调“要继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,密切关注享乐主义、奢靡之风新动向新表现,坚决防止回潮复燃”

——丰富作风建设的方法途径,强调“以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力”

——严抓作风建设的责任落实,强调“各级领导干部要带头转变作风,身体力行,以上率下,形成‘头雁效应’”

——强调“各级领导干部要带头转变作风,身体力行,以上率下,形成‘头雁效应’”

2021年6月,建党百年前夕,习近平总书记到中国共产党历史展览馆,在中央八项规定展板前,习近平总书记停下脚步、仔细察看

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

### 以身作则 为全党立标杆做榜样

“来吧,咱们一块儿坐坐,都介绍介绍自己。”

2022年4月,正在海南考察的习近平总书记来到五指山脚下的水满乡毛纳村,在村寨凉亭内同基层干部、村民代表等围坐在一起,亲切交流、热情攀谈

“创新才是幼儿教育高质量发展”

### 梁雅玲:匠心打造幼教品牌

展的不懈动力。一直以来,她亲抓教研,做示范,把方向、破难题,带领团队自编“诗之韵古诗操”及“小眼睛亮晶晶”

10年来,南街幼儿园不断改善办园条件,优化育人环境,提升教师队伍素质,品牌影响日益扩大。

### 奏响安全吕梁和谐曲

全生产和消防工作的重要论述、重要训词、重要讲话精神,全市应急管理系统将有关内容作为理论学习中心组的常态化学习范畴

思想的麻痹是最大的安全隐患,意识的淡薄是最可怕的“杀手”。

几年来,我市持续深入推进学习贯彻习近平总书记关于应急管理、防灾减灾救灾、安

### 拍卖公告

受委托,我公司于2022年10月16日上午9时30分在中拍平台

- 一、拍卖标的:现代车一辆(晋JC0506)
二、展示时间:2022年10月14日-2022年10月15日
三、展示地点:山西省吕梁市孝义市
四、报名时间:2022年10月14日-2022年10月15日
五、公司地址:山西省吕梁市孝义市梧桐镇经济开发区
六、竞买登记手续:

1.请在中拍平台上完成注册登记报名,并上传有效身份证明进行实名认证;
2.拍卖保证金:有意竞买者缴纳5000元保证金方可参拍(竞买不成者,于拍卖会后5个工作日内无息退还);
3.保证金汇入以下帐户:
户名:山西中兴拍卖有限公司
账号:5571 0301 0300 0000 87960
开户行:山西孝义农村商业银行股份有限公司
4.保证金截止时间:2022年10月15日18时。
咨询电话(微信同号):15388580199

山西中兴拍卖有限公司 二〇二二年十月九日

### 拍卖公告

受委托,本公司将于2022年10月17日上午9时30分在中拍平台

- 一、拍卖标的:大众机动车一辆(晋JR6622)起拍价:18200元
二、展示时间:2022年10月14日-2022年10月16日
三、展示地点:山西省吕梁市石楼县
四、报名时间:2022年10月14日-2022年10月16日
五、竞买登记手续:

1.请在中拍平台上完成注册登记报名,并上传有效身份证明进行实名认证;
2.拍卖保证金:壹万元/辆(竞买不成者,于拍卖会后5个工作日内无息退还);
3.保证金缴纳:
户名:山西阳光拍卖有限公司
账号:1405 0169 8152 0000 0123
开户银行:中国建设银行股份有限公司吕梁东城支行
4.保证金截止时间:2022年10月16日18时。
六、公司地址:山西省吕梁市离石区滨河北西路65号
咨询电话:15364781799

山西阳光拍卖有限公司 二〇二二年十月九日

# 咬定青山不放松

同志围绕贯彻落实党中央重大决策部署和有关重大问题开展调研。调研中求真务实,轻车简从,力戒形式主义,不给基层增加负担。

在精简会议活动方面,加强重大会议活动统筹协调,从源头控制总量,严控会议活动规模规格,推动提质增效。

庆祝中国共产党成立100周年活动务实节俭。自觉加强政德建设,注重家教家风,管好配偶、子女和身边工作人员。

坚守共产党人政治本色,注重从自身做起,坚持问题导向,坚持依规依纪。以习近平同志为核心的党中央认真贯彻中央八项规定及其实施细则,不打折扣、不做变通,以实际行动为全党立起标杆、做好榜样。

成效卓著 为新征程提供坚强保障

2022年,八项规定迎来制定出台的第十个年头。

十年来,以习近平同志为核心的党中央从中央八项规定破题,以上率下抓作风建设,推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发,使党风政风焕然一新,党心军心民心高度凝聚,为新时代伟大变革提供了坚强作风保障。

“四风”惯性被有效扭转,干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态更加纯净健康。

只提供了一次材料,就拿到了开办超市的手续。“以前办业务比较麻烦,得跑好几个部门,现在方便多了。”李广玉说。

这是广大党员、干部把作风建设要求转化成为为民造福实际行动的一个缩影。五年来,各地区各部门把深入基层、走进群众作为开展工作的基础要求,“面对面”倾听民情民意,“点对点”解决急难愁盼问题,人民群众成为作风建设的参与者和受益者。

与此同时,各地区各部门着力整治群众身边的腐败和作风问题,排查治理民生领域“微腐败”,妨碍惠民政策落实的“绊脚石”,对侵害群众利益问题“零容忍”。

党的十九大以来,全国纪检监察机关共查处民生领域腐败和作风问题52.3万个,批评教育帮助和处理71.8万人。

“四风”惯性被有效扭转,干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态更加纯净健康。

产业让乡亲们摆脱了贫困,成了远近闻名的致富村。

繁荣背后,是新疆“访惠聚”驻村帮扶工作的丰硕成果。自2014年这项工作开展以来,新疆全区共选派50余万名党员干部深入到1万多个村队(社区),用心用情为各族群众办实事、办好事、解难事。

在脱贫攻坚第一线,在疫情防控最前沿,在抗洪救灾的波涛中……广大基层党组织有力组织、守土尽责,广大党员、干部挺身而出、英勇奋战,凝聚起众志成城、坚不可摧的强大力量。

惟其艰难,方显勇毅。一面面鲜红的党旗飘扬在基层一线,一个个醒目的“党员先锋岗”标识在工作岗位,党员、干部引领在前、冲锋在前、战斗在前的劲头十足,以过硬作风展示了共产党人的良好形象。

——党风政风引领民风社风持续向善向上,全社会新风正气不断充盈。

正值客流高峰期,走进成都美食一条街里的一家串串店,店长罗坤正在引导客人:“您好,我们店里有小碗菜,串串也可以按照个人需求拿,主食也可以先点半份。如果不够,后续还可以再加。”

一句温暖的提醒,正是“厉行节约、反对浪费”理念深入人心的最好见证。通过遏制餐饮浪费行为,讲排场、比阔气等不良风气和 irrational、不文明消费习俗被逐步破除,“管够不浪费”“吃好不奢侈”逐渐成为时尚。

推进新时代廉洁文化建设,规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为,把过紧日子作为常态化要求,不断压减“三公”经费支出……

党的十九大以来,各级党组织把加强作风建设与培育践行社会主义核心价值观、家庭家教家风建设、新时代公民道德建设等结合起来,党员领导干部带头践行新风正气,带动全社会敦风化俗,让新风吹遍每个角落。

数据无言,却有说服力。2022年国家统计局社情民意电话调查结果显示,对党中央带头贯彻执行中央八项规定精神情况表示满意、总体成效表示肯定的,分别为98.2%、95.7%。

激荡清风正气,凝聚党心民心。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党上下抓铁有痕、踏石留印,驰而不息将作风建设引向深入,定能以优良作风凝聚起团结奋进的磅礴力量,向实现第二个百年奋斗目标继续阔步前进。

新华社北京10月8日电

## 寒露至 话“寒露”

新华社南京10月8日电(记者 朱筱 王珏)10月8日迎来秋季的第五个节气:寒露。这一节气的到来,意味着天气进一步转冷,此时也是秋收、秋种、秋管的重要时期,田间地头一片忙碌。

关于寒露,古籍《月令七十二候集解》有“九月节,露气寒冷,将凝结也”的记载。南京信息工程大学应用气象学院副教授江晓东解释,寒露与白露的“露”均有水汽凝结的意思,但白露相比,寒露的气温更低,露水更多,故民间有“露水先白而后寒”一说。寒露是二十四节气中第一个带“寒”字的节气,此时温度和空气湿度一般双双下降。

江晓东说,寒露时节,我国东北和西北高原进入或即将进入冬季,黄淮、江淮等地陆续入秋。受高压控制,我国大陆大部分地区降雨量明显减少,雷暴基本消失,气候变得更干燥。天气昼暖夜凉,秋意渐浓,雾天多发。

寒露时节,也是农事繁忙之时。江苏省农业科学院经济作物研究所副研究员沙琴介绍,寒露是秋收、秋种、秋管的重要时期。秋收方面,我国大部分地区玉米、大豆、甘薯、花生、棉花等农作物逐步进入收获阶段;秋种方面,此时大蒜也开始陆续播种;秋管方面,此时晚稻还处于抽穗灌浆期,应注意防范低温湿的侵袭。

寒露时节的天气转为干燥寒冷,可多食用银耳、莲子、山药、莲藕、柿子、柚子、山楂等食品滋润润燥。此外,民间有“白露身不露,寒露脚不露”的说法,意思是寒露时节,天气进一步变冷,要注意脚部保暖,尽量不要赤脚过河或下田。

### 水果皮到底能不能吃? 担心农药残留?

流言:大家一定听过一句绕口令:“吃葡萄不吐葡萄皮”,带皮的水果,它们的皮到底能不能吃呢?很多人选择不吃,是因为担心农药残留的问题。

真相:其实对于水溶性农药,经过仔细清洗后,不会残留对人体健康有害的物质。农业农村部近日会同国家卫生健康委、市场监管总局发布了新版的《食品安全国家标准 食品中农药最大残留限量》,也从法律法规的层面,更加严格地规定了农药残留的限量,所以大家不用过于担心农药的问题。

从营养角度来讲,水果的皮相对于果肉来说,通常含有更多的膳食纤维、植物化学物质等对健康有益的物质,因此建议大家在清洗干净的前提下,水果中可食用的果皮是可以吃掉的。

科普吕梁



本栏目由吕梁市科协主办

### 马赛克为什么打在眼睛上?

在看某些新闻视频的时候我们会发现,一些人的脸上或眼睛上会被打上马赛克,从而隐藏人物身份。马赛克打在脸上可以理解,遮住面部便难以辨别人物身份,但是为什么有的马赛克打在眼睛上呢?

这是因为在我们的面部器官中,眼睛是最关键的特征器官。眼睛本身拥有非常多的特征,包括眼睛形状、瞳孔颜色和眼神变化等,特别是眼神变化,可以传递出一个人内心的诸多想法和心理变化,例如喜悦和悲伤等。

在人体面部至人体的众多器官中,眼睛是人体变化较小的一个器官。一般来说,婴儿的眼球直径大约是16毫米~18毫米,成人的眼球直径大约是22.5毫米~25毫米。而且眼球一般在人13岁时就发育成熟了,此后眼球的直径大小几乎维持不变。

由于眼睛拥有较为明显和相对稳定的特征,所以当人们辨识他人时,会选择把眼睛作为一个重要的辨识标准。如果给眼睛打上马赛克,我们几乎很难辨识这个人是谁。



本栏目由吕梁市科协主办